
幼儿园三八节趣味游戏活动方案(精选5
篇)

方案可以帮助我们规划未来的发展方向，明确目标的具体内
容和实现路径。怎样写方案才更能起到其作用呢？方案应该
怎么制定呢？以下是小编为大家收集的方案范文，欢迎大家
分享阅读。

幼儿园三八节趣味游戏活动方案篇一

为全面贯彻落实《中国小公民道德建设计划》，培养幼儿的
基本道德观念和社会责任感，养成良好的行为习惯。在“三
八”妇女节之际，特举办本次主题活动。旨在通过本次活动，
让幼儿充分了解母亲，真正从内心感到母亲对家庭的付出，
对自己的关爱，培养孩子尊敬长辈、孝敬父母的传统美德以
及关心他人、热爱劳动的良好习惯。

妈妈，您辛苦了

（一）活动组织

为了把这次主题活动真正搞出成效，我们年级组以各班为单
位展开丰富多彩的庆祝活动。

（二）活动宣传

1、发布活动通告。

2、每班收集一名身边的优秀妈妈的优秀事迹，并请她们带好
照片。

（三）活动准备



1、三月一日布置幼儿观察妈妈每天都在做些什么？（有条件
的可到妈妈单位去看一看，了解她们的工作环境和工作量，
体会其中的辛苦。）

2、开展“妈妈，您辛苦了”主题活动。让学生通过想、看、
找、做，真正理解妈妈，体谅妈妈，主动帮妈妈做力所能及
的家务事。

一看：妈妈从早到晚都在做哪些家务，或到妈妈单位看一看。

二想：这么多年来，妈妈都为你做了些什么？哪些事令你最
感动？

三找：自己平时是怎样对待妈妈的？是否尊敬她？是否替她
分担了家务……找出不足及改正的办法。

四查：查阅有关资料，了解历史上典型的母爱子、子敬母的
事例。

五做：主动帮助妈妈做一些力所能及的家务，如：洗碗、叠
被子……将孝敬父母落实在行动上。

3、将以上要求整理成材料，准备在主题班会上交流、汇报。

读书破万卷下笔如有神，以上就是为大家带来的4篇《2020幼
儿园三八节趣味活动方案》，您可以复制其中的精彩段落、
语句，也可以下载doc格式的文档以便编辑使用。

幼儿园三八节趣味游戏活动方案篇二

一、活动主题：

我的好妈妈



活动意图：现在的孩子在家集宠爱于一身，是家中的“小霸
王”。然而，孩子作为一个独立的个体，必须学会感恩、学
会关心、学会爱，因此，我们借“三八”节这个特殊的日子，
为妈妈开展庆祝活动，激发孩子爱的情感，并让孩子在快乐
的活动氛围中感受关爱他人的快乐。

二、活动目标：

1、知道三月八日是妇女节，是妈妈的节目。

2、关心妈妈，会用多种方式表达自己的关心和爱。

3、愿意为妈妈做一些力所能及的.事情。

三、活动时间：

3月8日——3月12日

四、活动内容：

1、体验活动：照顾蛋宝宝

大班、学前班的孩子每人带一个生鸡蛋，小、中班的孩子每
人带一个熟鸡蛋，运用自己的智慧，在一天的各项活动中，
照顾蛋宝宝，而不让鸡蛋摔坏，体验做妈妈的辛苦。

2、我眼中的妈妈：

祝福好妈妈：小班幼儿每个人对妈妈说一句祝福语。

夸夸好妈妈：中班幼儿夸妈妈。

漂亮的妈妈：大班每个幼儿给妈妈画张相。

妈妈的新发型：学前班幼儿每人为妈妈设计一个新发型。



(以上活动有各班教室做好详细记录，并布置主题墙，让妈妈
们感受孩子们的爱)

3、我爱好妈妈：

幼儿园三八节趣味游戏活动方案篇三

活动目标：

1、知道7添上1是8，并能认读数字8。

2、理解8的实际意义，知道数量是8的事物能用数字8来表示。

3、发展幼儿的动手操作能力。

活动准备：

1、自制挂图1(7个大灯笼和7个小灯笼，对应摆放);挂图2(7
个大馒头)。

2、卡纸做的大馒头、小馒头、大红枣、小红枣若干，数字卡
片7、数字卡片8。

活动流程：

一、创设情境，引出课题，点数7。

教师可以用故事的形式引出课题。如：“过年的时候，我们
挂上红红的灯笼来庆祝新年。”

出示挂图1：我们一起来数数看，有多少个灯笼呢?(先引导幼
儿点数说出总数，再比较出大灯笼和小灯笼一样多，数量都
是7个。用数字7来表示，出示数字卡片7。)

二、学习8的形成，认读数字“8”。



过年的时候，我们挂上红红的灯笼，还要做上香香的馒头。

1、7添上1是8。

2、出示挂图2：让幼儿数数有几个大馒头?(7个)老师又拿来
了一个，现在一共有多少个?(8个)引导幼儿说出7个大馒头添
上1个大馒头是8个大馒头。8个大馒头用数字“8”来表示，
出示数字8。

3、老师又拿来了7个小馒头，在8个大馒头下面对应出示7个
小馒头，引导幼儿比比大馒头和小馒头谁多谁少，怎样使它
们变成一样多。启发幼儿用添上1或去掉1的方法把它们变成
一样多，从而知道7添上1是8，8去掉1是7。

三、幼儿动手操作

1、小朋友们，你们吃过红枣馒头吗?今天老师准备了好多红
枣，请你们把这些馒头变成红枣馒头吧。

2、幼儿分组操作，给“馒头”贴“红枣”。每人一张卡纸做
的8个大馒头和一张卡纸做的8个小馒头，要求幼儿分别给每
个大馒头贴上8个大红枣，给每个小馒头贴上8个小红枣。

3、交流验证操作结果。

请幼儿相互点数，看看是不是放了8个红枣，多了就拿掉，少
了就增加。

四、游戏巩固数字“8”的认识

1、出示数字卡片“8”，请幼儿认读、观察数字8的形状像什
么?(像麻花、像葫芦等。)

2、游戏：看谁最快找到活动室里数量是8的物体。如：8个水
杯、8块积木、8本书等。



活动延伸：

利用户外活动做游戏《老鹰捉小鸡》进一步巩固7添上1
是8，8去掉1是7.(游戏玩法：老师当母鸡，有8只小鸡老鹰吃
掉一只还剩7只小鸡，救回一只是8只小鸡)

幼儿园三八节趣味游戏活动方案篇四

3年3月7日午时

1、经过活动激发幼儿关心、关爱妈妈的情感。

2、在活动中发展幼儿的大胆表现力及发展动手操作本事。

3、在与妈妈愉悦、简便的活动氛围中，感受团体活动的趣味
和乐趣。

1、歌曲《我的`好妈妈》诗歌《游子吟》

2、画画：美丽的妈妈

3、调查记录：美丽的妈妈小档案

4、爸爸们写给妈妈的一封信，(选出代表2至3名)

5、康乃馨每人一支

6、每个幼儿准备一句祝福的话

1、幼儿齐诵：

亲爱的妈妈们，在这个世界你是最关心、最疼爱我们的人，
在我们生病的时候你们温暖的双手，会带给我们很大的勇气，
我们难过时，你们的眼睛，会带给我们很大的期望，。在我
们的心里，你们永远是世界上最漂亮的妈妈！



2、歌曲《我的好妈妈》诗歌《游子吟》

3、游戏：我是妈妈的小棉袄

4、请爸爸代表上前，表达对妈妈的【】敬意和祝福。

5、为妈妈鲜花，给妈妈说一句祝福的话。

祝妈妈们节日欢乐！

幼儿园三八节趣味游戏活动方案篇五

下面是小编为大家整理的,供大家参考。

游戏是幼儿最喜欢的活动，也是幼儿园对幼儿实施教育的主
要形式，热爱游戏是儿童与生俱来的认知，下面是小编整合
的幼儿园中班趣味游戏活动策划方案，一起来看看吧。

幼儿园中班趣味游戏活动策划方案1

【活动目标】

1、了解各地不同的风味小吃，并能用多种材料进行制作。

2、愿意与同伴协商角色，并运用不同的动作、语言、表情去
表现角色，体验共同游戏的乐趣。

3、养成能在游戏中使用礼貌用语的良好习惯。

【活动准备】

1、幼儿和家长一起了解各地风味美食、小吃。

2、了解几种小吃的简单制作方法，并讨论替代物的使用。



3、制作各种小吃所需要的材料、工具等。

4、环境布置：美食一条街。

【活动过程】

1、谈话导入，激发幼儿游戏兴趣。

请幼儿向客人老师介绍“美食一条街”。

2、引导幼儿讨论分工，为美食一条街的开业做准备。

(2)幼儿自由分组，选择自己喜欢的小吃进行制作。

(3)教师巡视、指导幼儿的分组及制作情况。

3、角色游戏;美食一条街。

(1)整理制作材料，摆放各种小吃。

(2)幼儿协商分配游戏角色。

(3)幼儿进行角色游戏：美食一条街。(鼓励幼儿在游戏中使
用礼貌用语。)

4、结束游戏。

(1)组织幼儿评价游戏情况，讨论下次游戏内容。

(2)带领幼儿整理游戏场地，收拾材料和工具。

幼儿园中班趣味游戏活动策划方案2

【活动目标】



1、练习听信号走跑交替，锻炼动作的灵敏性。

2、乐意参与活动，知道遵守交通规则。

【活动准备】

1、小塑料圈每人一个。

2、了以参与活动，知道遵守交通规则。

3、在操场上画个大圆圈。

【活动过程】

1、情景感知：

幼儿在教师带领手持小塑料圈模仿开车的动作小跑步进入场
地大圆圈。

2、幼儿游戏：

教师启发：

“今天我们做交通警察，你们做小驾驶员，驾驶员要听从交
通警察的指挥。“

幼儿按“红灯停，绿灯行”的信号，练习“开车”、“停
车”。

幼儿根据不同的指令，变换不同的交通工具游戏。

“小司机分散在大圆圈内，根据教师出示的(红绿灯)自由四
散跑，同时，还要遵守交通规则。

游戏反复进行，每进行一次，幼儿变换一种交通工具。



3、讲评结束：

教师简单讲评，表扬按信号要求活动的孩子。

“小司机们，开车回停车场了!”

幼儿园中班趣味游戏活动策划方案3

【活动目标】

1、培养幼儿积极的参与意识和在集体中的配合能力。

2、增强了幼儿敢于战胜自己自信心和勇气。

3、培养初步的规则意识。

【活动准备】

1、哨子一个，小红旗两个。

2、音乐《向前冲》。

【活动过程】

1、幼儿随音乐入场，做热身运动。

2、练习弯腰半蹲走。

3、教师首先说明游戏的规则和过程，并和部分幼儿一起模拟
掩饰过隧道的情景，其他幼儿认真看。

4、游戏分组。

将全班幼儿分成两个小组，每个小组的一半幼儿站成两排，
按顺序每两个幼儿手抓手，举过头顶，身子稍微向前倾斜，



两队之间便有了一个长长的洞，这就是隧道的模拟，另一半
幼儿要弯着腰快速的从隧道中过去，看看哪个小组最先完成，
就发给他们一个小红旗。

5、开始游戏。

幼儿准备好以后，哨声一响，游戏就开始。在音乐的配合下，
幼儿紧张而忙碌起来，当隧道的小朋友努力的支撑着，并嘴
里一起喊着加油!!!

6、一轮完成后，幼儿换角色进行游戏。

幼儿园中班趣味游戏活动策划方案4

活动目的

1.培养幼儿对玩自制运动器械的兴趣和尝试精神。

2.学习双脚立定跳远，双脚向前行进跳等动作。

3.培养幼儿友好合作的优良品质。

活动准备

1.自制的与幼儿人数相等的纸盘。

2.活动前检查场地上是否安全，幼儿的衣着、鞋是否合适。

活动过程

一、开始部分

1.我们手里都拿着什么?(纸盘)这可不是一块普通的纸盘，是
一块神奇的魔盘，它是我们锻炼身体的好朋友。



2.我们用纸盘来锻炼身体，做纸盘操。

二、基本部分

1.个人玩纸盘。

(1)你们能想出玩纸盘的各种方法吗?比比看谁的办法最多，
本领。

(2)分散自由玩纸盘，如投纸盘，头顶纸盘练平衡，滚纸盘、
双脚立定跳过纸盘等，重点指导幼儿双脚立定跳过纸盘。

(3)请个别幼儿示范纸盘的各种玩法，并带领全体幼儿练习。

2.合作玩纸盘。

(1)两人合作可以怎么玩纸盘?

(2)多人合作玩纸盘，重点指导幼儿双脚向前行进跳等动作。

3.游戏：夺红旗比赛。

(1)小朋友，下面我们要进行夺红旗比赛，你们想参加吗?

(2)教师讲解比赛方法和规则。

分成四队站好，各队第一个幼儿双脚向前行进跳过纸盘，从
右边返回拍第二个幼儿的手后，第二个幼儿才能跳，第一个
幼儿回到队列最后站好;依次进行，哪队最后一名幼儿先把红
旗夺回来为胜者。

(3)比赛进行3～4次。

三、结束部分



1.小结讲评，表扬积极动脑，有尝试精神，参加活动的幼儿。

2.下次我们还要玩投飞盘的比赛，看谁投的最远。

6幼儿园中班游戏活动课教案-《两人三足》

活动目标：

1、学习游戏“两人三足”，体验与同伴按节奏同步前进。

2、体验齐心协力合作带来的快乐。

活动准备：

绑脚带子、沙包

活动过程：

一、游戏导入，准备活动

回忆游戏《拍手游戏歌》，找到好朋友。

二、游戏《两人三足》

1、提问：两个人有几只脚，怎样才能变成三只脚?

2、现在老师要帮你们一对好朋友变成三只脚。(教师帮助绑)
绑好以后，自由练习。

3、教师集中，解决问题：刚才你遇到了哪些问题?怎样才能
让两个好朋友不摔倒?(把绑在一起的脚先开步，两个人嘴里
可以喊口令1、2，先开步的脚口令为1，后走脚口令为2.)

4、带着小朋友的好办法，再去自由练习。



三、幼儿比赛

1、天冷了，我们要去运一些粮食，哪一组先把对面的粮食运
完，哪一组就获胜了。

2、听口令，开始比赛1—2次。

四、结束活动

1、教师给胜利的幼儿奖励。

幼儿园中班趣味游戏活动策划方案5

设计意图：

配合中班幼儿的年龄特点，在他们能接受的范围内进行游戏
新玩法，难度适中，让孩子们学的快，玩的开心。同时切水
果这个乡土游戏简单又有趣味性，需要大家一起合作完成，
也考验了孩子们的灵敏性，能在切下的下一时刻马上往后绕
圈跑。

游戏过程：

切水果不仅要切苹果、橘子、西瓜，还有很多水果可以用刀
切，在这里就涉及到了丰富孩子们的生活经验，可以知道更
多平时不常见不常吃的水果。在传统游戏中可能是一个小朋
友去追，一个小朋友跑，在这里的新玩法中就稍加了变化，
不是你追我赶，而是让自己跑的更快去回到原点。玩法：

(1)孩子们在空地上手拉手围成一个圈，然后站定不走动，请
一位小朋友做切水果的人。

(2)问问小朋友们想切什么水果吃，决定后小朋友们开始念儿
歌：切，切，切_，这里的_大又甜，一刀切下变两半。



(3)念到最后一个字时，切到哪个小朋友那里，就那两个手拉
手的小朋友往后绕圈跑，看谁先跑到原先的位置上，就算谁
赢。

游戏反思：

在孩子们玩了几轮游戏后，发现游戏还是存在一定的问题。

问题1：如何让孩子反映更快些?

是不是孩子不明白游戏的规则，所以在切到他那里时却不知
道要跑;还是游戏缺少吸引性，让孩子不专注游戏的进行，所
以在轮到时不跑。这个问题我也想了很多，我觉得要让孩子
更积极的参与游戏中去，还是需要吸引性。教师可以在和幼
儿一起念儿歌时，速度可以有快有慢，让孩子感受到趣味念
儿歌，同时把他的注意力吸引过来，这样孩子就能比较专心
的关注这把“刀”切到了哪里。

问题2：如何改变队形模式?

在试玩过以后，发现在切水果时一直都是以圆形队伍进行游
戏，这样长此以往会使孩子感到枯燥，我想是否可以根据水
果的形状进行队伍改编。如香蕉就让孩子们以两排队伍排列，
切水果时就两个两个小朋友一起切，当切到时，并排的两位
小朋友同时往第一排跑，像贴膏药一样，看谁先跑到。或者
可以排成椭圆形、正方形等等，增加幼儿排队的难度，也就
让孩子们提高了游戏的兴趣。适当的增加1~2种新玩法，
让“跑”变的不简单，有些小创意。

可能其他还有很多新玩法，我也是在玩的过程中不断的发现
改进，如果让孩子们一起参与想象游戏的新玩法，可能还会
有更多好的玩法。
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